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RIS HT —&7 EZRAKEREE |BELHR 28K BEIEMKEBANER D Bl oRKEEKNE |BAMERIFILE H18.9.22
H#AES 24k 15|BIE H18.9.27 10184 H18.11.6
ERET —8 BAETE HES 1% 3SR E R =BT FRBEEEMa LY H18.10.16
HES 3k 3H|BE H18.10.6 10202 H18.11.30
FF{TET —&8 TR HES 2%k TEEREEBEERE SR ERERT et BEEHAKES|H18.10.30
HED 3k 135|815 H18.10.23 10227 H19.3.28

HES 4% 3958
BREW —5 HERAE HES XA 12.3km|E £ 3 @& i - KEIR HRASHYFIAUHILEY H18.9.11
BhE H18.10.25 10242 H18.12.4
ERB™H —# HERAIE HES #HX= 11.8km|E L3 @& T #h - KER AKIAVHILEU b H18.9.11
BhE H18.10.25 10243 H18.12.4
EhEm  —% EEREHE HES 2%k LB REEXRB LI AEHA HA SRR H18.10.27
HES 3k 10=|BE H18.10.27 10244 H18.12.8

HES 44R 5455

K% 3k 6.1Km
FEET —EB TR HIERE 1000 0.3k B XBXT HKBESHT KESATYIEER) H18.10.19
= H18.10.31 10259 H19.1.12
EhE —E8 BT —E8 | EEREE h>5—&s2  [12500 157.0knm Eixﬁé R A REED KRAIEESHER | KRS Tvo#ER) H18.10.1
SHEH 5000 4.8ki|BIE H18.10.31 10260 H19.3.9
ik —B THH R HES 2% 1R|ERER HAKFHEERA ERERT A BREEAKES|HI8.11.14
HES 3k 25|BE H18.11.9 10277 H19.3.20
w/ET —&8 THhXEEE iR 500 01kMEREE &Em EDHERELHRERERS [H18.11.10
BE H18.11.9 10279 H19.2.28
5 R ET —&8 T HhXEEE HES 44R HEERERE BEH EHERETHXREEERE H18.12.1
= H18.11.17 10290 H19.3.30
BEREW —& FOBAETE HES 14& 3E| R EEE BT WIS ZT)25 (%) H18.11.20
HES 3k 3Z|BE H18.11.20 10291 H18.12.30
FEEEIIRT —& EBRER HES 28 65|kl BEES AT ERE T ARFETER H18.9.30
HES 3k 2158 H18.11.24 10298 H19.2.28

HES 44k 665
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EBEFTIRA I = Hh iz BEBEM BIEFER R -F4k EX=E FHEHE TEEHEA BERH
BERBEE [HKkHE —E7 A IETE 3 ET 50kmEREE H/KIASHA = H18.11.24
x = 8000 IM[BIE H18.11.24 10299 H19.1.15

HERE 1000 1.4k
ZET —&8 WBEE HES 2% TA[EREE HEmR/RaXm EET R H18.9.4
BE H18.12.1 10300 H19.2.23
fRLHET —&8 Tim B HES 2% 2E|BEREE  faiLlAr ERERTHBREEHAMKES| H19.1.10
HES 3k 15|BE H18.12.21 10326 H19.3.30

HES 44% 3
RS —&8 TH®ER EEAZE 2% TEEREE RS ERERT i BEEMAAKES|H18.12.21
HES 3k A5|BNE H18.12.21 10328 H19.3.30

HES 44k 55
ESEH —&8 TR HES 2%k 2EEREE ABXIT ERERIT B BEXEHARES|HI8.12.27
HHES 3k 2R|BE H18.12.21 10329 H19.3.23

HES 44% 3=
BEET —&8 KT —& [ERER R 2%k PRGN EE S A KEIVH LA H18.12.26
EfEm —8 RERE —F HES 24k 158|818 H18.12.26 10341 H19.3.15

FF 4T ET —&8 HiES 3k 54

HAES 4% 12185
WHbEEKRK —5 EERER HES 2%k 105k IR B E: Fr =AY ILEDRER) H18.12.20
B HES 3k 11R|BE H19.1.15 10358 H19.3.20
BEREW —8 ROBAETE HIERE 2500 20 3k B R EE HFRAIHFILEE H18.8.10
T4Y aLALY 12500 20.3km{BI S H19.1.15 10359 H19.3.16
ERET —8 ROBAETE HiERIE 2500 24.3knm| e REBRMGR) H18.8.10
T4 ALY 12500 243k H19.1.15 10360 H19.3.16
ERET —8 ROBAETE HiERIE 2500 19.4km| & RKEDATYIEER) H18.8.10
T4Y aLALY 12500 19.4kni| Bfy H19.1.15 10361 H19.3.16
E¥ —&8 gRIET —&8  |RbBRETE HiERIE 2500 29.9km| e T T iRl(ER) H18.8.10
T4 ALY 12500 29.9kni| Bf H19.1.15 10362 H19.3.16
ERET —8 BAETE HERIE 2500 18.8km| B (¥g)/ XX H18.10.12
T4 ALY 12500 18.8kni{ Bfy H19.1.15 10363 H19.3.23
ERET —8 HhBREEREE Kk # 1% 24.0Km mh EHBREIUYILEIV MR H18.12.25
BE H19.1.18 10370 H19.3.20
BEET —i RERE —& [ANIFERVER Kk # 34k 51 2Km| AP | E B = BT RO HILAD MR H19.1.18
FF{TET —&8 BE H19.1.18 10373 (%) ALE R AT H19.3.16

FOBE L HEMavHILE Y
[CGI=PAY A3

B IKET —£7 ST IETE HES 1% S EIEIIEZ 5 BERAEHRED H18.12.28
HAES 24k 1R[BE H19.1.29 10385 H19.3.16
IDOFEET —8F SAIETE HES 1% S RIEIEZ 5 ARV HILEUMEE) H18.12.23
HAES 24k 1018 E H19.1.29 10386 H19.3.30

HES 3% 2558
IOFEET  —& SALIEHE HES 1R 1&|TRITGANTE B EMBERETGER) H18.12.23
HES 2%k 15|BE H19.1.29 10387 H19.3.23

HES 3k 18
EENRNT —EB AT E HES 1% 1E[TARNTGAN =B KEBEBIVYILEUNEER) H19.1.29
Hi#h 24k 1R|BE H19.1.29 10388 H19.3.23

HAES 34k 65
mEOFEMm —8 T Hh X EEE HES 2% SEEREE meoEm EHERETHRERERE H19.1.18
HES 3k 8H|BNE H19.1.29 10390 H19.6.25

HES 448 1388
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EBEFTIRA I = Hh iz BEBEM BIEFERI R -F4k EX=E STE% RS TEEHEA BEBH
EREE —&B BRRET AN |[RES 2%k 3E|AMNERE AP ob e E/KFIEEm RFRIR BT H19.1.30
HES 3k 6|BNE H19.1 30 10391 H19.3.27
—&8 ZOM(BERERRE) [ EES HXR 13.4kn|E £ 3 ; #aL H18.12.19
BE H19.1.30 10394 H19.3.26
—&B S| EHE EES 18R TE[TRTTAITE B B /N LRRE H18.12.23
HES 2%k 1R|BE H19.1.31 10399 H19.3.19
HES 34k 35
—&B A EHE HES 2%k 2 5[ TTAINTGE TS BT RINEEZROHILE M ER) H19.1.15
HAES 3k 25|BE H19.1.31 10400 H19.3.23
—EB AIETE HES 1% 25]) IIWJII,‘HH%% Fir 7 a— Al S /EHER) H18.12.28
HEs 2%k 25|BhE H19.2.1 10402 H19.3.23
HES 3k 15
—Ep SANETE HES 1% A NRIEIEZ 5 FRFBARBEMaYILEU H19.1.29
HES 2%k 2R|BE H19.21 10403 H19.3.23
HAES 34k 24
—&B SANETE HES 1% 3E[ITAINTE TS BT FOAKIAVHILEU R H19.1.30
Hi#S 24k Am|BNE H19.2.2 10406 H19.3.30
HES 3k 198
—&B SAIETE HES 1% 1E[TARNTGAN =B (¥ BEBEMBaVHILEVE H18.12.28
HES 2%k 15|BE H19.2.8 10408 H19.3.16
HHES 4%k 165
—&8 A EHE HES 1R 5 5| AT =% B (%) LB AT H19.2.5
HHES 24k 8m|BE H19.2.8 10409 H19.3.23
HAES 3k 188
—EB  ZENIET AT E HES 1% R RGIES 5 RFaHIL(E) H19.2.8
H#ES 24k 11|81 H19.28 10411 H19.3.23
HAES 34k 84
—EB Al E HES 1% 584 JI||7~1JII,‘HII$% Fr (HEBHREaVFILEAVE H18.12.28
HES 2%k 85| Bh H19.28 10412 RRFHI Y — T L H19.3.19
—&8 THH R HES 2% 24 E 'E%Lr RKEXT EREETHHBESEFARES| H19.2.20
HES 3k 3A|BE H19.2.21 10434 H19.3.23
HEES 4% 25
—&8 BEERETE HES 2%k 2E|EREEREBT BRIV YILAYEE) H19.2.26
sk # 34k 2.3Km 1|BIE H19.2.27 10444 H19.3.30
21 BE&E HIERE 2500 16070k EREE Zam E[ETEIC)) H19.2.1
BhE H19.3.30 10480 H19.3.31
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